Mobil

Mobil Extra 2T

Superior Performance Two-Stroke Engine Oil

Product Description

Mobil Extra 2T is a high performance; semi-synthetic, smokeless, two-stroke engine oil developed to meet for high performance motorcycles, snowmobiles and chain saws.

Mobil Extra 2T is pre-diluted to facilitate mixing when added to fuel.

Features and Benefits

Mobil Extra 2T combines a blend of high quality mineral and synthesised high performance baseoils with an advanced additive system to provide excellent engine cleanliness and no-smoke exhaust performance. Key features and benefits include:

Features	Advantages and Potential Benefits
Excellent wear protection	Longer engine life
Good thermal and oxidation stability and deposit control	Cleaner engines resulting in extended spark plug and valve life, reduced ring sticking, piston tightening and prevention of pre-ignition problems
Excellent corrosion protection properties	Longer engine life
Smoke-free exhaust	Cleaner environment

Specifications and Approvals

Mobil Extra 2T meets or exceeds the requirements of the		
following industry specifications:		
API	TC	
ISO	E-GC	
JASO	FC	

Typical Properties

Mobil Extra 2T		
Viscosity, ASTM D 445		
cSt @ 40° C	55	
cSt @ 100° C	8.8	
Viscosity Index, ASTM D 2270	135	
Sulfated Ash, wt%, ASTM D 874	0.06	
Pour Point, ºC, ASTM D 97	-24	
Flash Point, ºC, ASTM D 92	110	
Density @ 15º C kg/l, ASTM D 4052	0.867	

Health and Safety

Based on available information, this product is not expected to produce adverse effects on health when used for the intended application and the recommendations provided in the Material Safety Data Sheet (MSDS) are followed. MSDS's are available upon request through your sales contract office, or via the Internet. This product should not be used for purposes other than its

intended use. If disposing of used product, take care to protect the environment.

The Mobil logotype, the Pegasus design and Extra 2T are trademarks of Exxon Mobil Corporation, or one of its subsidiaries.

4-2014

Esso Italiana s.r.l. Via Castello della Magliana 25 00148, Roma, Italia

800.011723 http://www.exxonmobil.com

Typical Properties are typical of those obtained with normal production tolerance and do not constitute a specification. Variations that do not affect product performance are to be expected during normal manufacture and at different blending locations. The information contained herein is subject to change without notice. All products may not be available locally. For more information, contact your local ExxonMobil contact or visit <u>www.exxonmobil.com</u>

ExxonMobil is comprised of numerous affiliates and subsidiaries, many with names that include Esso, Mobil, or ExxonMobil. Nothing in this document is intended to override or supersede the corporate separateness of local entities. Responsibility for local action and accountability remains with the local ExxonMobil-affiliate entities.

Copyright © 2001-2015 Exxon Mobil Corporation. All rights reserved.